STIHL

R M A 3 3 9. o Cnucok 3anvacre#

14.05.2021

Russia, pycckui

CopepixaHue

C - MexaHuam ana nepemellerus, peryimposaHme no

BblCOTe

D - [Oeuratens, Hox

E - Yanul anexktpoobopynosaHus

F - TpaBocbopHumk

G - Dnektpuyeckan cxema

H - CneuuanbHbii UHCTPYMEHT

Cnucok 3anvactert RMA 339.0, 14.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



A - Pynb

Cnucok 3anvactert RMA 339.0, 14.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



A - Pynb

10

1

12

13

14

Howmep geta-
nm

0000 760 1800

0000 703 3101

6101 703 2800

0000 703 3705

6320 430 0401

6320 763 4800

6320 763 5005

6320 764 0200

6320 760 5200
6320 706 6610

9104 003 8731

9104 003 8745

9104 007 9990

HaumeHoBaHHue

MosopoTtHas

pyKosTka
3axuM kabens
Mpobka

Bunt M8x50

ABTOoMaTMYeCcKui
aBapUMHbBIN

BblK/1lOHaTe/1b

HuxrHas yactb

BeAyLLEN PYYKM

BepxHss yactb

BeAyLen Pyykm

PykosaTka

nepeknoYeHuns
OnopHbii y3en
Hanpasnsaiowasn

Bunt
LMAUHAPUYECKOM

ronoskon P4 x 12

Bunt
LMAMHAPUYECKOM

ronoskon |IS-P4 x 25

Bunt
LMAUHAPUYECKOM

ronoskon IS-P8 x 40

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-

YECTBO @ XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NleMeHT HoMepa | HoMepa

(b1)

Cnucok zanvacreit RMA 339.0,14.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



B - Kopnyc

Cnucok 3anvactest RMA 339.0,14.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



B - Kopnyc

10

1

12

13

Howmep geta-
nm

0000 967 4441

6320 700 8545

6320 703 5110

6320706 0710

6320 700 2715
6320 760 2205

6320 967 1510

0000 967 3454

6320 967 1820

9104 007 4270

9104 017 4293

9104 007 4289

6320 706 3405

6320 403 0405

HaumeHoBaHHue

MNpepynpeanrensHoe

yKasaHue
Kopnyc

Mpy>xmHa

pacTsaXKeHus

3awmTHoe

npuKpbITHE
Kpbiwka
Koxyx peuratens

3aBopackas Tabnuuka

RMA 339

Tabnunuka c
yKaszaHMeM HoMepa

MalKnHbl

®upmeHHasn
Tabnuyka c

nacnopTHbIMMK

naHHbeiMu RMA 339.0

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskoh IS-P5 x 16

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoekom P5x25

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM
ronosko#n I1S-P5 x 20

Kpbiwwka

[epxatens 6atapeu

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

Konmu-
YyecTBo
HoMepa

1 3,5

Cnucok zanvacreit RMA 339.0,14.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



C - MexaHuam Ana nepemeuweHma, perynaMposaHMe no Bbicote

Cnucok 3anvactert RMA 339.0, 14.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Howmep geta-
nm

6320 700 0406

6320 700 0416

6320 700 2400

6320 703 0900

6320 703 5121

6320 703 5120

6320 703 8800

6320 703 8810

6320 704 0300

6320 708 6200

6320 763 2505

HaumeHoBaHHue

Koneco B cbope 150
Koneco B cbope 180
Ocb

Ocb

Mpy>xmHa

pPacTaxeHnsa

Mpy>xmHa

pacTsxXeHus

Perynuposounbiit

pbiyar

MepepaTtounbii
pbiuar (c

nonoxexmem S)
Konnak koneca

®Oukcnpytowwmit

CermMeHT

MNoBopoTtHas

naactuHa

C - MexaHn3m Ang nepemewieHmd, perynMpoesaHme no Bbicote

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NIeMeHT HoMepa Homepa

(b1)
2
2
1
1
1
1 439736813
1
1
4
1
1

Cnucok zanvacreit RMA 339.0,14.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



D - ABuratrens, HOX

Cnucok 3anvactert RMA 339.0, 14.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



D - ABuratrens, HOX

Howmep geta-
nm

1 6310 702 5000
2 6310 760 2801
2 6310 760 2800
3 6320 600 0205
4 6320 606 0105
5 6320 702 0140
6 9025 313 5000
6 9025 313 5003
7 9104 007 4289

HaumeHoBaHHue

Brynka Hoxa

Bunt

KpenéxHbiit 6ont gns

HO>Xa

Onektpogsuratens
Konnak BeHtnnatop
Hox

Bunt ¢
LMAMHAPUYECKOM

ronoskorn M8x16

Bunt ¢
LMAMHAPUYECKOM

ronoskon M8x16

Bunt ¢
LUMIMHAPUYECKOM

ronosko#n IS-P5 x 20

Konmu-
YyecTBo

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro

HoMepa

442608552

441369504

3ameuva-
HMSA

Mcnonbsosa
b

dukcaTop
pe3bbbl
(LOCTITE
243)

Mcnonbsosa
Tb

dukcatop
pesbbbl
(LOCTITE
243)

Cnucok zanvacreit RMA 339.0,14.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



E - Yanbi anekrpoobopyaosanms

Cnucok 3anvactert RMA 339.0, 14.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



E - Yanbi anekrpoobopyaosanms

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

HaumeHoBaHHue Konmu-

Copep-

Howmep geta-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT

(b1)

10

100

101

102

6320 791 3100

6311 430 6405

6320 440 3011

6320 430 0505

6320 430 1410

6311 430 3800

9074 477 2309

9104 007 8768

6311 435 8700

6320 440 3010

6320 401 0100

9039 488 0958

Mpy>xxuHa
Peiyar

Myuok kabenen
BoiknovaTens

ONeKTPOHHbIM

Mopy b

BroknposouHbii

wrekep
Bunt IS P3x12

CamoHapesatowui

BUHT P5x12
Mpy>xuHa
Myuok kabenen
Papuatop

CamoHapesatowumi
suHT M5x10

1 10

440211948

440211948

440211948

Cnucok zanvacreit RMA 339.0,14.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



I F - TpaBocbopHHk

n RMA 3390, 14.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Howmep geta-
nm

6320 703 9606

6320 760 2110

6375 703 9010

6375708 8000

F - TpaBocbopHHk

HaumeHoBaHHue

HuxnHas yactb

TpaBocbopHuka

TpasocbopHuk -

BepxHsasa vactb
[Manew

3acnoHka

3ameuva-

C ce-

pMiHOro

Ho ce-
pMHHOro

Copep-
KMT

Konmu-
YyecTBO HHUS

ANeMeHT

(b1)

HoMepa  HoMmepa

Cnucok zanvacreit RMA 339.0,14.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



G - nekTpuueckas cxema

BL

GY

BR

BK

BK

RE

BK

Cnucok 3anvactert RMA 339.0, 14.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




G - DnekTpHnueckas cxema

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

00001001059 RE = kpacHbii 1
00001001055 BK = uepHbin 1
00001001058 GY = cepsiit 1
00001001057 BR = kopuuHesbiit 1
00001001056 BL = cunun 1

00001001062 WH = 6enbiri 1

1 00001001030 [Osuratens 1

2 00001001185 OneKTpOoHHbIM 1
Moaynb

3 00001001039 Boiknouatens 1

4 00001001269 Boiknouatens ECO 1

5 00001001188 BrokuposouHbiit 1
wrekep

6 00001001264 TopmosHoe 1
conpoTueneHne

7 00001001270 KontakT 6atapen 1

Cnucok zanvacreit RMA 339.0,14.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



H - CneumanbHbIi MHCTPpYMEHT

Cnucok 3anvactert RMA 339.0, 14.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



H - CneunanbHbii MHCTPYMEHT

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-

nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa

0000 893 8100

0000 890 2800

00001001201

00001001202

[deMoHTaXHbIM

MHCTPYMEHT
MoHTaxHbIM KproK

Ycrponcrtso gns
LOMarHOCTHKM
aKKyMYNATOPHBbIX
6atapein ADG 1
STIHL

Ycrponcrtso gns
amarHoctmkm ADG 2
STIHL

(b1)

--> Cm.
TeXHUYeCKy
)
[OKyMeHTaLl,
1)
ycTpoMmcTBa
ans
LMarHOCTMK

"

--> Cm.
TeXHUYeCKy
o
[OKyMeHTal,
1)
ycTpomcTBa
ans
ANAarHOCTUK

"

Cnucok zanvacreit RMA 339.0,14.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



